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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECT1VA

Eñ Cd. Obrsgón, Sonora, s endo las 9100 homs d6l marles 1 5 d€ d c 6mbre de año
dos mil quinc€, s6 rcalizó la Sexágésiñá Séplma Sesión Odinada de la Junla
Oirect va del Instilulo fecnoósico Supe.iorde Cajeme, conlando co¡ lá asslencia de
los siguienles i¡tegrantes: Mto. Jul¡án Válenzuela lbara, Coo.dinador Técni@ de la
Subsecrobna de Edu€ción Med¡a Supeno. y Supedori en repesenlación del
L¡c. Emeslo de Lucas Hópkins, S€crelario de Educácóñ y Cullura y Presidente de la
Junta Oi.ectivá: el Ins. Jaime Ma.tin lüch Cámpoy. Aserne F¡scalde Ciudad Obregóñ.
Rep.esentante del C.P. Raúl Navarc Gállegos, SecEta.io de Hacieñda del Estadoi
Dr. O$ar Cueva HereÉ, repesentáñie de Sector Poduclivol el Profesor Er¡qué
Evangelisla Vélázqu€z, en represenláción dsl C. Fáuslino Féix Chávez, Presdente
Municipá i Ing. Gemáñ Páblos Tirado, Consejeb Honorárioi Arq José Anlonio Garcia
Félix. Coñsaio d€ esla Inslilución €l Lic. Gabriel Baden€brc Palrón, D reclor
GeneÉl del ITESCA v Secretaio Técnico d€ lá Junla Dúecl va.

t. Li.st¡ d. ¡srsG¡ct¿

E¡ Lic. Gabriel Baldenebrc Paton, DiÉclo. General del ¡ÍESCA y Secrebno Técnico
dio la bieñvsñ¡G al Mlrc. Joliáñ Valenzuela lbaFa. Coordinádor Técnico de la
Subsecrstaria de Educación l¡edia y Supedor y P.es]denle Suplente de la Junla
Dtectiva y además aqrádeció la p¿rl¡c¡pación de lodos os asistenl€s

2, Venficaclón dé Ouóruñ Legal por parL c!¿l coñ¡saio.

Aclo sguido el Ml.o. Jul¡án Valenzuelá lban¿ le cedió la p¿labra ál A.q. Jos Antonio
Ga¡cia Fél¡x, Comisano. pa@ corobor¿r la asistenc¡a, paÉ el cual ¡nlornó que habia

rNsrruro rEcNoLóGtco supERroR oE cAJEME

quórum legál: por lo añlenor el Mró Jutiáñ váleüuela lbám, delarc lomdlmefle
inslalada la SenOésimá Séptiña.
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No,01.ltvlo.15/12h1 La Junla oireclita ap@b¿ el OÍnan dd D¡a de ¡a UVI ls€xagtsim Séptir,s).
ReMiü úd¡naia ú la JMla D¡Ed¡la.

1. LISTA DE ASISTENCIA.
2 VERIFICACION OE QUORUM LEGA! POR PARTE OEL COMISARIO.
3, LECTUM Y APROSACIÓN OEL OROEN DEL OiA.
4. LECTIJM Y APROBACIÓN, EN SU CASO OE! ACTA DE LA SESIÓN ANIERIOR

SEXAGESIMA S€XTA "LXV| SESION ORDINARIA
5, CUMPLIMIENTO EN LA EJECUCIÓN DE ACUERDOS Y RESOLUCIONES

APROBADOS EN SESIONES ANTERIORES

a.

,1. Léctu.a y Aprobación, .n su c.3o d6l Actá dé la. Sesión anter¡or
Lxlll (Sexasés¡ma Sext S*ión Ordlñálá).

INFORME DEL DIRECTOR 6ENERAL.

61 ACTIVIDADES RELEVANÍES OE:
6.1.1 ACADEMICAS Y OE VINCULACIÓN

INFORME OEL COMISARIO.

LECTURA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DE ASIJNTOS.

8.1 AñTEPROYECTO OEL PROGMMA OPERAfIVO ANUAL y
PRESUPUESfO BASAOO EÑ RESIJLfAOO 2016.

4.2 PROGRAMA ANUAL DEADOUISICIONES OE BIENES Y
sERMCrOS2016.

3 3 APROMCIÓN DEL CALENOARIO ESCOLAR SEMESTRES:
ENERO.JULIO 2016 Y AGOSfO.OICIEMBRE 2016,

3 4 AUTORIZACIÓN OEL CAIENOARIO ANUAL DE LAS SESIONES
ORDINARIAS 2016 DE LA H. JUNÍA OIRECÍIVA.

RESUMEN OE ACUEROOS,

ASUÑTOS GENEMLES.

No.02.lxú1o.1 1415. L¿ Jú¡¿ Dc.ti6 añ¡da ¿aobat el 4cr¿ dc /¿ se$jn ¡¡lem¡ uvi
lse€!€s¡@ Sén¿ RMiú M¡nú¡a).
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5. Informe del Oircctor dél Dlrector Generat,

5,1 Cumpl¡m¡onto €n l¡ Ejecución de Acuerdos y Reso¡uc¡ones Aprobados €n

En lo €lacionado a esle punio el Lic. cabnel Baldeñeb@ Palón, iniormó el
seguimiento de los acuerdos de la sesión de noviembre de 201 5.

/
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En lo reacionado alacuerdo No.04.LXV.08/07/15. E Lic. cabrietBa denebro nfomó
qle se envio Oficio para la ampliáción presupuestat. Ver A Anero I

6,1 Act¡v¡dades lnst¡lucionales.-

6.1.1. Académicas y d€ Viñculación.

F Lrc Grbre B¿ oelebro Pdro1. r¡orfo o srgLrer le

PROMUEVEN LA CULTURA REPRESENTATIVOS DE ITESCA
cd obresón soñ,30 de odúbre2015

Para difundú e arle y lá cuhora en a ¡egión y enáhecér as tadiciones de pu€bo de
Méxco, ¡a Rondallá'Vocés del-nempo y e grupo de Danza Dajma', det lnstiruro
Tecnológico Supenor de Cajeme (ITESCA), párticipáron en tos pog€mas'Fesrvát de
las Calacas y Oloño Cultural en Có@rt 2015 , los pásádos días 29 y 30 de octlbre,
orgañiados por La Di€cciónde Cullura Muncipal.

REALIZARON ESTUOIANTES RESIDENCIAS PROFESIONALES EN CHILE
cd obresón Soi.,30 de Ocrubré2015

Dos estldiantes de la carera de Li@ncado en Adrñin¡stEción con especi¿tid¿d en
Negocios Inlemacionales del Instilulo Tecnológ¡co Super or de Cajeme |eal zaon en
el Hote Temas Puyehue Wellnes & Spá Resort en Chie, sus residencias
profes onales, gÉcias alPrcgrama de Intercambo e l¡lemaciona izac ón de esrá cása

INICIARON PRIIMERAS JORNADAS ACADÉMICAS DE GEOCIENCTAS

,PaÉ que os estud anles complementen sLs conocimienlos en las d ierentes máterias
relaclonadas con su care€ y púedañ @no@r os adeantos lecnológicós ñás
relevanles en su áreá de estudio, inició con los lfabalos de a PrmeE Jornada
Académica de Geociencias b¿jo ellema: 'La prospección es a e&loracón de la base
de nueslros conociñ¡eñtos

INICIARON CUARTAS JORNADAS ACADÉ¡¡ICAS OE INGENIERíAEN SISTEIVIAS
Cd Obrcqón ,  Soñ ,11d€  Novembre  de2015

Cuanas Jornadás A€déñicas de ngeñería
cual po¡ clana ocasión consecuiiva .eúne

en sistemás compulacio.aes (lSC), a
á expertos dé gra¡ prestig¡o en esla

t.,tLorrmqaSry rR ta,e a.ert-r ú ts lttd¿saüa¡aw¿k *t20t5)
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Objetivo Dar a conocer a la comunldad estud ¿ntil as úllmas lendencias lec¡oóqicas
en cada una de sus áreas de especiáldád ásicomo pbyectos e iniciálvás reg onales
reevanres pará s! desárolo como futuros poiesionislas

INICIARON JORNADASACADÉMICAS EN ITESCAVíCA¡¡
Cd Obreqón Son, r4de Nov€mbre de2015

Se reaLzó con éxito los trabajos de las Jomadas Académicas Inierd sciplnaras 2015,
eñ dónde parlicipa@n os más de 200 esludiantes de os tres p@gamas de
liceñciállra qLe se olreceñ en a extensión Vicam

PRESENTARON ESTUDIANTES PROYECTOS DE INGENIERIA EN GESTION
EI\IIPRESARIAL

iv
Actividad qoe @nsisle en lá demosl€ción y comercalizacón de proy,"ctos de
n.óváclón de ás ñ¿tér as de Mámo Legál de l¿s Orqan zcio¡es, de l4ercadolecn á

Obetivo: Presenlar w oroducto de in¡ovació¡ derlvado de l¿ deléccó. de
necesid¿des del mercado, loma ¡zando a mezcla de mercadolec¡i¿ de pódLclo y
creándo el prololipo con las caract€risiicas óplmas que habrán de satisfacer as
necesidadesde mercádomelá.

sE REALtzó LA EXPoMARKET|NG 2015

Los pbyeclos'De@rádó¡ para evenlosvinlage y J€ans Pack" resullaron empatados
.con eL pimer lugar en Produclo Creativo e Innovador en lá xlv Expo Marketing 2015:
"Noevo uso... Nueva vida', de Inslltuto Tecnolós¡co Superior de Cajeme (ITESCA).
mie¡tras que e segundo lúgár fúe páE el proyeclo 'Si a Pan cá , donde por s€gundo
año conseculivo se tiene como objelivo especificó l¿ reúllización de productos pá6

ALUIl¡INOS DE INGENIERIA I,¡ECÁNICA PRESENTARON PROYECfOS FIÑALES
Cd Ob¡esón ,  Son .23  deNovembre  de2015

La Mtra. Teresita Burgos en compañiá de Lic Gábre Badenebro Patrón y m¿eslros
de la carera de t\¡ecánLca leva@n á cábó lá evaú¿ción de los proyeclos finales de

¡J
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ALUMNOS DE INGENIERIA EN SISTEIMAS COMPUTACIONALES PRESENTARON
PROYECTOS FINALES
Cd Obregó^ son,23 ¿eNoveñbrc de20t5

El t\¡lro. Hiram ALvarez Ve1ázquez, y maesrros de la carera de Ingenieria en Sisremas
Computácioñaes llevaon á cabo la ev¿luácón de ros poveclos tinaes de sus

\

ES DOCENTE EVALUADOR OE PROGRAMAS DE LICENCIATURA
cd obresón Son,26de NovembÉ de2015

El lMlo. José Lonso Saazr Nuerta docenle del Inslilulo Tecno ógico Superior de
Cateme (ITESCA), pá¡licipó como evauadofde CACEI(Consejo deAc€ditacón de la
Enseñá¡z de la hgenleriaA.C.) en e prcceso qle ese o¡ganismo €álzó alprograma
de Ingéneria Mecatónica del nsiituto Tecnológico y de Esrudios superoes de
lMonlerey (lTESlV) Campus Cuernavacá, pará obtener a certific¿ción delmismo

La certifcación es e r€conocmienlo púbico que otorgá un oroañismo no
gubemamenial y reconocdo formálmenle en e¡ sentido de que cumple con los
crileros, indicadores y páÉmelros de calidad e¡ su esfuclura, organizac¡ón,
iuncionámiento, insomos pocesode enseñana, serylclos yresutados.

OBTIENE DOCENTE GRADO DOCTORAL
cd obrcsón, son

ElMio. Juan E¡rique Paomares Ruz, doc€nle dellnslituto Tecnológ¡co Superiorde
cájeme (ITESCA). Écibió su scdo de Doclor pof el nsliiuio supenor Politécnico
"José Anlo¡¡o Echeveria' (CUJAE) de a Habana Cuba co¡ lo cual se incremenla e
númeD de maeslros que poseen esie grado a€démico de a plá¡ta docenle de

Esta investiqación blsca poporcionar ál especiaistá dé lá salud u¡a heramienla
compuiacional que áyude en a p€venclón y el rratamienlo de eilemedades
car¡ ovascllares y en a qeneÉción de pbtesis árteriáles utilzadas e¡ casos de

CI
t..t t!rem@atry rú r44. a..nta d. ¿0t5 ttBa¿ sut 0n w ¿ t¿t fln 2a/5)



CREARON ESTUDIANTES ASFALTO RESISTENTE
Cd Obrdgón, son

Pará dar há $l!cón duradera y económi€ ál pbblema de baches que se presentá
e¡ lás vialidades un grlpo de eslodiántes de Ingen¡eria Industra, lüecá¡ica y
Licenc¡alurá en Admin slrác ón. se encuentra desarollando un material ásfálico coñ
aqreqado de PET (Terefalalo de Po iet¡eno) pará hácer ástalio r¡és resistenle.

Proyectó urgó @mo paie de a máreriá de raler de nvésligación, constste en crear
un aslárto con ágreqado de PET para metorár las propiedádes dé la mezcla que se
destina a recubriñiento de baches, metorando s! €sisrencia al áOréOar ún ñater¡al
que es comú¡mente usado para a fabricacón de enváses plásticos de bebidas y

PROYECTOS GANADORES DELCONCURSO OE IDEAS 2OI5INNOVACION CON
PROTOTIPO
Cd Obregón Son.,26 de Nóviembre de2015

¡fi¡ 0rrÁ sfr,i0[sMsfp ]r st$0lr0ll0tat¡ ¡tuJ f¡0 rrfiNÁLr! )

Categoria Poduclo:La Pielcomo receplór dei Leiquaje para las Personas con

Categoría Proceso: Dlseño de Sislema deAarma [,]óvi para Auto

Categoría de SeN c o: D seño nstrucciona para la Enseñanza de a Programación:
Crea. Diseña y Divierle.

VISITAN LA EMPRESA RADIALL
cd obreoón son.26 de Novembrc de 2ors

Aumnos de gno. Semeshe de ng. EleclDncá visiran a empresa Rádiall párá ve

sobre e manienlmiento de a maou ñar a. á@moañados de su lVtD. Gábriel Velárde,

PROIIIUEVEN ESTUDIANTES CULTURAYAQUI COIMO TURISÍ!/IO RURAL
Cd ObFlor, So 0"d"d!'érotsoc ¿0 '

b
N

\

Los eslldlañles Raú lsáac Sibámea Cavánilas y Zllma Marqarila Leya¿ Qlezadá,
esludia¡tes de qli¡to semesae de la Licenciálu€ en Adminislracón con especialidad
en Empresás Turistic¿s de a e{ensióñ Vícám dél .stitüto Tecnólóqco Súperior de

h! La hr¡t4 n s4: rE t4?n| Itpnn p¿015 lt fl¿ S8 ü A¡¡ w ¿ d,tfl¡ 2A6l
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No,03,LXV1O,15ll2tt5, La Junla DiEctita se da pot prcsonta¿n en ¡a geneÉl el lnlw de acl¡v¡datles
rclewl* del D¡reclú Gerehl.

7, Informe del Comisar¡o Pr¡blico C¡udadano.

Tomando la palabÉ el Arq. José Arfonlo García Félix, pres€ntó al máxlmo Órsano
de Gobierno su inlome corespondiente a diciembre 201 5.

No.O1.LXV O.15/12h5, En el lnlme del Can¡w¡o, @sún atl,cula 125 y 127 dat Restañénla da ta
Ley de Phsupu*16 d. Egiésú, cú

¡t['*'l* *-**.*.

ffiHffi-
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3. Lecru.a, O¡scus¡ón y, én su caso,.p.ob.c¡ón dc Asunt6

\

|)

8.1 Anteproyecto dsl Prográmá Op.r¡tlvo Anoal y Presupu¿sto Básádo en

El L¡c. Gab¡iel Baldenebro Patón, preseñtó el P.esupuesro 2016 Disrriboción por
Fuenle de aclerdo a las siguisntes clasificaclones qle se muesrran en Anexo ll.

Comenlando para ello, que e pÉsupu€sto prosentado 2015 es por la canldad de
s s ltz 363. 668.00

Anal¡zada ]a ¡nfanación los Séñorcs Conse¡etos lonarcn el s¡gu¡enle acuedó:

t/¡.05-Uy1¡O.15n2!¡15. s6fun et an¡crto 125 y 12r del Reglffionta de ta Ley de Pesupuaro de Egresos,
cantab¡lidú cubeñañúta1 y 6alo PúD¡ao Esl¿lel ¡6 sáñó€s cmsoiea $ dfl po¡ ér¡€rad6 de la
p¡opú^la dd AnwoFclo de Ptesrp@sb Sdado 4 Ras![ádos y d61 AnlEtóyúló del tuesLpEsla dsl
tuag¡Ma apeñlñ Ahud 7016 pú n Mto dé L11l 363,663C4 y aúotuü d Diredú Gene6t EaEat las
@stunés fl|8s ¡s iasrárcid coles@dienls

8.2 Pó9Éñ. Anualde Adqub¡c¡on6 do B¡.n.sySery¡c¡os 20t6.

La C.P. Fabiola Mobles Odega enuso al mátimo Óqano de Gobiemo el Inlome en
la Ej*ución del PogÉmá Arual de Adquisicioñes y de Sedicios 201 5 Ver Anexo lll.

No-06.Lxvllo.l5¡12/15. Según el a.ticllo 125 y 127 dél Réglamenlo de la Ley de Presupuesto
de Ege$s, contabilidad Gubem¿menlar y Gasro Púbri@ Estatar, ros señores con*j€¡os s
dan por enl€ados de la proplesl¡ Del PrcgEña Anoal de Adquisicio^es de gienes y

8,3 Aprobac¡ón d.l Calendár¡o Escol¡¡ somo¡tros €noro-jul¡o 2016 y agosto-

Tomando la palabra el Lic Gabriel Aaldsnebfo Pató¡ presenló a los m¡emb@s del
ñáxiño órgano e Calendario Escolar 2016 semestE enero-tu io y
agoslo-diciembre. Acto seguido lo someló a su consideración. Ver Anexo lV

Analzada la propuesla pres€nlada por €l Lic Gabriel Baldenebro Pátron, los
inlegrántes de ajunta dirocliva lomaron slsigui€nl€ acuerdoi

No.07.LXVllO.15l12/15. Los Señorcs Consejeros se dan por enleÉdos del Cale¡daro
Escolar 2016 Semeslfe Ene|o- Julo v Aooslo-Diciembre.

he14l,td@ds@útdt t¿,r t.iñtd d, lA5 lt flt Ssn !¡twddr¡ 20/51
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8.4 Aprobac¡ón del Calendarlo Añual de la3 Sesiones Ord¡n¿rias 2016 de l.

Tomando la paabÉ e Lc. Gabriel Baldenebrc Paión, pe*ntó a los miembros del
máximo óqano el Calenda¡io Anual de las sesiones od narias de la Junla Dircciiva
pára elaño 2016, popuesio por la Secretaría de Educación y Cullura á tEvés de la
Subsec.etara de Edlcación Media Superiory Superior. Ver Anexo V

No,4'.LXV O.15A2h5. Las intryantes de la pnb dnecltua acue¡dan apbbat 1a calendarización Anual
de Ses¡oñes Otd¡nat¡as 2416 de Junla DÍecl¡va, su¡ela a cañb¡os en las acliy¡dádes de iá SEC

L Resunen de Acuer.tos.

N

harhhñklt'Sqtúe t+ñ qtrfl1tf k!46 qEt¿ !r,ú hd¡üR dEt¿tu !0r5)



¡clÁ ff n !$rús l1¡sÉfl ü stsr0I 0ll0 l{¡{ta 0t t¡ JtNT¡ 0 it{t t¡ ltw t

N

t6túb tüxlg N ,rywt ¿e f+ry atunkz ¿¿2¡tS tXñ; Stu AúM d,/ tu 20tS)



ÁlIA0tt¡ stt¡Efsf¡sffl f¡ stsú{0n0Mita0tL¡ JülIÁ¡nfl r/Á(üv|)

tdhh fe rtlryw sw tu xv4 hi*r,hÉ tu2u5 lhd¿ sÁ¡h adwk ¡¿/ tu nÍ)



rfl{0tü st}¡6ts ¡l¡stpl l'] stsr0lr¡t¡ r]¡nh ¡r r,r Jnl¡ 0 Rrfi r¡ lLrf )

9. Asunlos Generales,

E Lic. Gábriel Baldenebo Par¡ón, Diecror GeneÉl presenló a os inlegrantes de a
lunlá direcllva las modificacionesa Reglamenlode Becás InslitLconal

Informó el L¡c. Gabrie Baldenebo Pálrón que en base al ofco emitido el pasado
3 de dic¡embre, por e bo etin of c a del qobiemo del eslado, ACUERDO POR EL aU E
ESTABLECEN LAS NOR]\4AS PARA LA AUSTERIDAD Y CUI\¡PLIMIENTO DE LOS
FINES DEL GASTO PU8LICO".

lV Que consecuentemenie los €cLrsos e6nómcos de que dispone e cob¡erno del
Estado, los municipios, ási como sus réspeclivas admin¡slraciones públ¡cas
descenlalizadás y losorqá¡ismos áulónóños, deben ser adm n strados con eliciencia
eficaca, economia, lra¡spá€ncia y honrádez páÉ cuñplú @n los objelivos y
programas a os que esián deslnádos, o coál es ona oblgáción contenida en él
arlicu o 150 de Conslituc ón Po il ca delEst¿do de Sonorá.

\

se pbpone la mod tic€ción al ¡eg anrenlo de becas deL Instilulo Tecnolós¡co Superiof
de Cajeme, con elprcpósilo de segur ápoyando a los esludiánles, ásicomo i¿mbén
atendiendo á as d sposlc ones del gobiemo del eslado. VerAnexo Vl

Análizada. a p@puesla anter¡or por los inleg¡antes de la junta dÍecl¡va, se lomó el

No.O9.LXVO.15112/15.\égúnAnicublSFher¡óhlXdelDectetadeúéaclónlósihteqahtesde
la junla dneeliva acredu aprcbat las nodilbnjones al Reglmenta de Beús lnstituc¡anal

10,  Clausura \

Elfvtb. Julián Válenzoelá lbarE,les dió lás gracas a lodos los miembbs delMáxmo \
Organo de Gobierio po. haber panicipado eñ la sesión, no hab¡eñdo olro ásúnlo que
l€tar se cLalsura la ses ón s¡endo las 1 2:00 hrs. de! marles 1 5 de diciembe de 201 5
y liman para consta¡.a l¿ presenle Acla, el Presidente Suplenle, e Secreláro
Técnico, el Com¡sa.¡o Públ¡co Cildadano y los m¡embros del Máximo Orsano de
Gobierno o los suplenles ¿ssientes. Se ánexá ista de asislenca con las fimas

rtt I h b.¿ti rn la¿ ú l¿ k ¿r€ AD¿ñtp tu2n6 tht¿ [!eM Ain¡ ¿ ¡& üt 2Aú)



MTRO. JULIA UEI.A

ING. JAIME

do EdL¡c€ción y C(]tura Sllplsñr€ de lá Juñra Dir€c¡iva
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GELISTA VELAZOUEZQUE EENPROFESL
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Ltc.
D¡re

NEBRO PATRÓN

ARCIA FELIX
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